



Принятие присяги



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области состоялось торжественное принятие присяги впервые принятых на службу сотрудников следственного управления – старшего следователя Боровичского межрайонного следственного отдела Рачковой Дарьи Сергеевны и инспектора отдела по приему граждан и документационному обеспечению Охотниковой Татьяны Анатольевны.

За время службы в органах следственного управления они достойно выдержали испытание и аттестованы на соответствие занимаемым должностям.

Принятие присяги – один из самых торжественных и ответственных моментов в жизни работника Следственного комитета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Изображения



20 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1302365>